

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории «Sex Wife». Кто же папа?

Привет, меня зовут Эльвира, и я продолжаю рассказывать о моих сексуальных приключениях.

Этот случай стал одним из важнейших в моей жизни, и в наших отношениях с моим парнем, Андреем.

Если вы помните, Андрей сдав зачёт, вернулся в пионерский лагерь с утра пораньше. При этом Андрей обнаружил в нашей комнате и на мне следы секса и спермы. Мне пришлось признаться Андрею, что я изменила ему с двумя физруками, студентами кафедры физической культуры нашего института.

Андрей был этим расстроен, но так возбуждён, что не устраивая сцен ревности просто переспал со мной.

После этого случая Андрей ни разу не упрекнул меня в измене. Всё шло своим чередом.

Прошли две недели. Я удивилась, когда в один прекрасный день меня позвали к телефону в кабинет директора лагеря.

На проводе был Павел, мой бывший парень и одноклассник. После того, как я начала встречаться с Андреем, Павел стал моим любовником.

— Привет крошка, начал разговор Павел.

— Ты помнишь, что на следующей неделе у меня день рождения?

— Да конечно, ответила я, догадываясь, почему позвонил Паша.

— Мы ведь не против небольшого пикника на природе?

— Конечно нет, ответила я, чувствуя, как моя киска томно заняла.

Я знала, что пикник для меня наверняка закончится сексом с Пашей.

— Отлично, обрадовался Паша. Я решил праздновать в субботу.

— Хорошо, ответила я, недолго думая. Я возьму отпуск на два дня.

— Тогда я заеду а тобой в субботу утром, часиков в десять. Возьми купальник, мы поедем на водохранилище.

— Договорились, ответила я и повесила трубку.

Пользуясь подходящим моментом, я предупредила директора лагеря, что беру в субботу и воскресенье свои отпускные дни. Не имея ничего против моего плана, директор отметил два дня моего отпуска в своём календаре.

Вернувшись в свой отряд, я нашла Андрея. Когда я рассказала ему о своих планах на следующую субботу. Мой парень был не в восторге от услышанного. Ещё бы, Андрей знал Пашу из моих рассказах о школе. При этом я пару раз упоминала, что встречалась со своим одноклассником.

Не смотря на попытки Андрея уговорить меня отказаться от поездки на день рождения Паши, я осталась непреклонной. При этом я сослалась на то, что твёрдо пообещала Паше, что приеду и не хочу его разочаровывать. К тому же я заявила Андрею, что я не его вещь и имею право решать сама, куда ходить, а куда нет.

В конце концов Андрей смирился с мыслью, что я проведу день в компании своего бывшего парня.

В пятницу под вечер я собрала вещи и последним автобусом уехала в город.

Дома я в первую очередь приняла ванну. Наслаждаясь тёплой водой, я тщательно подбрела

интимные места, чтобы ни один волосок не испортил моего вида в купальнике. Одев лёгкий халатик, я позвонила подруге. Болтая с Ольгой, я рассказала ей о своих планах на субботу. Ольга призналась мне, что Павел сначала хотел пригласить её и Наташу, нашу третью подружку. Но мои подруги вежливо отказали Павлу. Получив отка, Павел сказал Ольге, что не застал меня дома и спросил, где можно меня найти. Зная, что я прохожу практику в пионерском лагере, Ольга рассказала об этом моему бывшему парню. Узнав эту деталь, от своей подруги, я немного задумалась. Но я, уже пообещав Паше, что приду, не могла отказать, да и если признаться, то и не хотела.

Попив с моей мамой чаю, я легла спать, чтобы быть на следующий день в форме. Проснувшись в девять часов утра, я поняла, что почти проспала. Не став завтракать, я собиралась и пила чай на ходу. К десяти часам я была готова.

Погода выдалась отличная. Я одела лёгкое летнее платье, едва доходившее мне до середины бедра. Из нижнего белья на мне были лишь белые кружевные трусики. Лифчик я носить не любила да и погода была тёплая. Поэтому я решила его не одевать. Купальник и запасные трусики я бросила в сумочку, положив туда же и мужской одеколон, который я приготовила на день рождения своего парня, но теперь решила подарить его Паше.

Едва я успела одеть сандалии, как в дверь позвонили. Когда я открыла, на пороге стоял Павел.

В отличие от Андрея, с его 170см, Павел был почти два метра ростом. Поэтому он физически выглядел привлекательней моего парня. Должна признаться, что мне всегда больше нравились высокие мужчины. Андрей же покорило моё сердце своим характером, преданностью и бескомпромиссной любовью ко мне.

Павел улыбнулся и поцеловал меня в губы. Мой бывший держал сумочку, улыбаясь, пока я закрывала дверь. Когда мы вышли из подъезда нас на улице ждал микроавтобус.

Павел открыл дверь и учтиво предложил сесть, указывая на свободное место.

Уже садясь в микроавтобус, я увидела сидевших на заднем сидении Серика и Филиппа, моих бывших одноклассников и друзей Паши.

Увидев бывших одноклассников, я слегка расстроилась, решив, что секс с Павлом мне обломился.

Но зато я не изменю Андрею, подумала я, приветствуя Филиппа и Серика, целовавших меня в обе щёчки.

Сделав мне комплименты, парни стали болтать, как в школьные годы, рассказывая истории из жизни. Они расспрашивали меня о том, чем я занимаюсь, с кем встречаюсь.

В общении с бывшими одноклассниками время пролетело быстро. Когда мы достигли цели. Представляете, как я удивилась, когда автобус въехал на территорию лагеря, в котором мы с Андреем проходили практику!

На мой вопросительный взгляд Паша улыбаясь пожал плечами,

— Мой дядя работает на хоздворе. Он организовал нам коттедж возле танцплощадки. Бесплатно и удобно!

Не знаю, на что рассчитывал Паша, приглашая меня на день рождения в этот лагерь. В коттедже была всего одна комната. Кроватей было всего три. Конечно, в одной кровати должны были оказаться я и Паша. Но комната была маленькая и кровати стояли так близко, что между ними можно было протиснуться лишь боком.

Давать Паше на глазах у наших бывших одноклассников, спавших всего в метре от нас, я не

собиралась!

«Ну и хорошо», подумала я. «Если обломится секс с Пашей, сделаю сюрприз Андрею. Он наверняка будет на седьмом небе от счастья, что я проведу ночь в его компании, а не со своим бывшим.»

Прежде чем мы начали располагаться в коттедже, Серик и Филипп убежали в туалет и я осталась наедине с Пашей.

Пользуясь удобным моментом, Павел обнял меня и прижав к себе, стал целовать. Я ответила на страстный поцелуй Паши, чувствуя, как его рука скользнув под лёгкое платье, гладит и тискает мою попку.

Моя киска быстро намокла и стала ныть желая большего. Павел, давно зная меня, не церемонясь засунул руку в мои трусики. Я застонала, раздвинув ножки и облегчив любовнику доступ к моей киске.

Пальцы Паши принялись умело ласкать мой клитор и скользить пальцами вдоль мокрой щёлки. Опускаясь к моему влагалищу, пальцы нежно стимулировали вход в мою норку и снова скользили вверх к бугорку клитора.

Я тихо стонала, впившись поцелуем в губы любовника. Целуясь с Пашей, я так увлеклась, что не услышала за дверью голоса возвращавшихся друзей.

Дверь распахнулась и в комнату ввалились Серик и Филипп. Я быстро отстранилась от Паши и одёрнула платице. Но вошедшие друзья не могли не заметить, чем мы с Пашей только что занимались.

Это было сразу понятно по их довольным улыбкам. Я, покраснев, и стараясь не смотреть на бывших одноклассников, стала доставать из сумки свой купальник.

— Да ладно Эльвирочка, обратился ко мне Филипп, мы ничего не видели! И усмехнувшись добавил,

— А если что, не стесняйтесь, попроси и мы отвернёмся.

Я ничего не ответив, посмотрела на Филиппа и покрутила пальцем у виска. Парни лишь рассмеялись, раскладывая вещи. Пока я думала, где бы переодеться и надеть купальник, парни, не обращая внимания на моё присутствие, переоделись, сменив трусы на плавки. Мой взгляд непроизвольно скользнул по достоинствам парней.

Все трое имели члены приличных размеров. Но член Серика особенно привлёк моё внимание. Он не только был толще и длиннее других, но и передняя плоть была обрезана. Поэтому его почти фиолетовая головка не пряталась, как у Паши и Филиппа а красовалась на виду, притягивая к себе мой взгляд. Кроме того, член Серика пересекали толстые вены, придавая ему ещё более возбуждающий вид.

Серик, заметив мой взгляд, улыбнулся, и двигая бёдрами, покачал своим членом,

— Нравится? Можешь погладить, я не против!

Я густо покраснела и отвела взгляд в сторону.

— Отстаньте от неё придурки, обратился к друзьям Павел и всучив им в руки сумки, выставил за дверь.

Я со всё ещё румяными от стыда щёчками быстро скинула платье и раздевшись догола, стала одевать купальник. Павел Подошёл ко мне и пока я одевала трусики, гладил мои груди и животик нежно целуя мою шейку. Я старалась игнорировать ласки друга и за трусиками, одела лифчик не обращая внимания на просьбы Паши не торопиться.

Одев купальник, я вновь отстранилась от Паши,

— Твои дружки наверняка стоят за дверью и подслушивают. Если бы мы были одни, могли бы развлечься, а взял друзей, обойдётся без секса!

Из за двери послышалось хихиканье наших друзей.

— Видишь, указывая на дверь ухмыльнулась я,

— Сам виноват. Бери сумку и пошли.

Пока Павел брал сумки, и выносил их на улицу, я одела платье поверх купальника и вышла за ним, закрыв за собой дверь. В это время к Паше подошёл высокий симпатичный мужчина. На вид ему можно было дать лет 40. Этот мужчина работал у нас на кухне поваром и я уже пару раз видела его в столовой.

— Это мой дядя, представил нам мужчину Павел

— Александр, мужчина широко и открыто улыбаясь, протянул мне руку.

— Эльвира, слегка смущённо представилась я дяде моего друга.

Улыбаясь, Александр взял у меня сумку,

— Я уже приготовил мангал, улыбнулся он. Пойдёмте, я покажу дорогу.

С сумками в руках, мы отправились на пляж. К моему счастью по пути никто из знакомых нам навстречу не попался. Почти все дети и вожатые были возле центральных ворот, и встречали родителей.

Через десять минут мы были на пляже. Для пикника Александр выбрал небольшую полянку у самого берега, со всех сторон окружённую камышами. Посреди лужайки стоял мангал, в котором уже горели приготовленные дядей Паши дрова.

— Ну вот, улыбнулся Александр. Желая вам приятно провести день. Когда будете уходить, мангал спрячете вот здесь в камыши. Александр указал на условленное место.

— А я завтра утром его заберу.

Павел поблагодарил дядю и из вежливости предложил ему зайти вечерком к нам коттедж. Александр пожав плечами, сказал, что не знает, когда он закончит сегодня работу. Но обещал зайти если будет ещё не очень поздно.

Когда Александр ушёл, мы быстро расстелили полотенца и стали накрывать полянку. Пока я расставляла на скатерти закуски, рюмки и тарелки, парни насаживали мясо для шашлыка. Когда всё было готово, мы решили освежиться. Я сняв платье, аккуратно сложила его и положила на сумочку. Когда я обернулась, парни с широко открытыми глазами таращились на меня.

А смотреть было на что! Мою стройное спортивное тело прикрывали лишь маленькие лоскутки ткани. На мне был подаренный моим парнем импортный купальник, который он купил по блату. В отличие от отечественных купальников 90-х годов, этот купальник был очень откровенный.

Сшитый из белой ткани, лифчик едва прикрывал мои упругие груди второго размера. Под тонким материалом просвечивались мои почти всегда торчащие соски. А такие трусики парни наверняка видели лишь в фильмах.

Трусики купальника были очень откровенные. Это были стринги. Поэтому полосочка ткани сзади, мою попку не прикрывала. Она врезалась между ягодиц, подчёркивая их круглые, соблазнительные очертания. Впереди полоска ткани была пошире. Но хоть мой лобок и был прикрыт тканью, обтянув мои выбритые половые губки, тонкий материал образовал очаровательную верблюжью ножку.

Я лишь улыбнувшись, прошла мимо парней и зашла в воду. Парни, быстро последовали

моему примеру. День был жаркий и прохладная вода дарила желанную свежесть. От прохладной воды мой купальник стал почти прозрачным. Теперь мои тёмно коричневые соски были отчётливо видны под мокрой тканью.

Парни пожирали меня глазами. Пока они обнимали меня, и шутя обнимали, я чувствовала что под плавками их члены уже торчали от возбуждения. Парни продолжая брызгаться и заигрывать со мной постепенно приближались к берегу. Вскоре вода стала доходить мне лишь до середины бедра.

При этом парни через мокрый купальник без проблем могли любоваться моей киской. Я чувствуя взгляды парней, пожирающие моё изящное мокрое тело, возбудилась. Моя киска ныла и я в свою очередь бросала взгляды на оттопыренные плавки моих бывших одноклассников.

Но попытки парней играючи сдвинуть в сторону мой лифчик или трусики, я категорически пресекала. Насиловать меня парни не собирались, поэтому довольствовались лишь созерцанием моего тела.

Наигравшись в воде, мы вышли на берег. Парни начали жарить шашлыки, а я легла на полотенце, чтобы позагорать.

Я легла на живот, повернувшись к парням попойкой и слегка раздвинула ножки. Конечно я отдавала себе отчёт, что парням открылся вид на мою мокрую киску. Кроме того ниточка между моих ягодиц наверняка не могла полностью прикрыть колечко моего ануса. Но мне нравилось провоцировать и я делала это, сводя парней с ума.

Иногда оборачиваясь на реплики парней, я наслаждалась солнцем, время от времени болтая с друзьями.

Когда шашлыки были готовы, мы расселись у импровизированного стола. Тосты за здоровье Паши следовали один за другим. Конечно я была не в состоянии пить на равне с парнями. Поэтому уже через пол часа прилично захмелела.

Теперь я уже почти не замечала, что меняя позы, чтобы ноги не затекли, то и дело засвечивала перед парнями свои прелести.

Когда парни пытались гладить мои бёдра, я одёргивала их, не поддаваясь соблазнам. Время от времени мы купались, чтобы немного освежиться.

Но под вечер алкоголь всё таки сделал своё. Мне было не хорошо и я едва держалась на ногах. Мы стали собираться, чтобы вернуться в лагерь.

По пути к нашему коттеджу, я решила вернуться к Андрею, в наш отряд. Но Павел, нежно обняв за плечи, стал меня отговаривать.

— Да посмотри на себя, говорил он.

— Ведь твой парень наверняка будет не в восторге, если увидит тебя такой пьяной.

И действительно, я едва стояла на ногах и с трудом излагала свои мысли.

Поддерживая за талию, Павел помог мне дойти до коттеджа. Едва войдя в комнату, я повалилась на кровать и отключилась.

Не знаю, сколько времени я проспала.

Мне снилось, что я обнимаюсь и целуюсь с Пашей. Я сквозь сон чувствовала, как Павел нежно ласкает моё тело. Я постепенно но неудержимо возбуждалась. Мои бёдра двигались и я тёрлась киской о бедро Павла. Рука моего друга то ласкала под лифчиком мою грудь, то опускалась в мои трусики, поглаживая мокрые от похоти половые губки.

Мне было так хорошо, что я хотела большего. Я уже на животном уровне хотела секса!

Когда поглаживая грудь, Павел ущипнул мой сосок, я вернулась к реальности и открыла глаза. В нашей комнате было темно и тихо. Слышалось лишь возбуждённое дыхание Павла, орудовавшего пальцами между моих ножек.

В комнате никого кроме нас не было. За окном играла музыка. Это была ежедневная дискотека для пионеров.

Чувствуя лишь неудержимое половое влечение, я уже сама помогала Паше раздевать меня. Мой лифчик и трусики уже через минуту лежали на полу и я раздвинув ноги, чувствовала, как твёрдый член Паши неудержимо проникает в мою киску.

Я застонала и двигая бёдрами, подмахивала своему любовнику. С каждым движением моё возбуждение возрастало. Не знаю как долго это длилось, и я наслаждалась каждым моментом нашей близости. Павел умело лаская, подводил меня к оргазму, но как будто издеваясь, вдруг менял позу оставляя меня изнемогать от напряжения.

Я была так увлечена, что не заметила, как в комнату вошли Филипп и Серик. Павел в свою очередь развернул меня так, что я не могла видеть бывших одноклассников.

Поставив меня раком, Паша долбил мою киску сзади. Чувствуя приближение оргазма, я обессиленная упала на грудь, уткнувшись лицом в подушку. Моё тело задрожало и забилося в судорогах оргазма. Я потеряв контроль над своим телом, вздрагивала и брыкалась так, что член Паши выскочил из моей горячей дырочки.

На смену члена Паши, пришли его пальцы. Я чувствовала движение позади себя но продолжала двигать бёдрами, насаживаясь на пальцы своего любовника.

В этот момент, крепкие руки вновь взяли меня за бёдра. Я подалась навстречу коснувшемуся моей киски члену. Большая головка растягивая моё влагалище и доставляя удовольствие проникала в моё лоно всё глубже.

В какой то момент этот член показался мне крупнее, но я лишь с ещё большим энтузиазмом стала двигать бёдрами наслаждаясь моментом.

Удерживая меня за бёдра, Павел трахал меня, проникая в мою киску всё глубже и резче. Я вновь почувствовала приближение оргазма. Громкие стоны сменились хрипом. Я почувствовала движение рядом с собой и приподняла голову.

Перед моим лицом плавно покачивался член Паши. В то время, как то таранил мою киску удерживая меня за бёдра. Прежде чем я успела сообразить, меня накрыла волна второго оргазма. Потеряв контроль над собой я открыла ротик, желая сосать член Павла.

Вздрагивая всем телом, я отчаянно сосала член Паши, кончая на фаллосе незнакомца.

Комната наполнилась стонами и звонкими шлепками яиц по моей бритой киске. Мне казалось это длится вечно. Я содрогалась всем телом, выла и продолжала сосать член Паши.

Вдруг сквозь туман наслаждения, я почувствовала, как вогнав свой член в мою киску по самые яйца, незнакомец взвыл. Его член стал пульсируя наполнять моё влагалище спермой.

Я громко стонала, чувствуя, как горячее семя переполнив киску, потекло по моему лобку и бёдрам.

Я хотела обернуться, но Павел крепко держал меня за волосы, трахая в ротик.

Ощущение своей беспомощности, в то время, как меня имели с двух сторон, насаживая на члены, так возбудило меня, что уже через пару секунд я забилась в экстазе. Оргазм был такой интенсивный, что я буквально повисла на членах парней. Содрогаясь всем телом и едва не крича от переполнивших меня чувств, я наслаждалась происходящим. Теперь мне уже было всё равно, что со мной будут делать дальше.

Павел, давно зная меня, понимал, что больше ломаться я не стану. Да и к чему? Меня уж е трахали в два смычка и кончили в киску! Но я была пьяна и возбуждена. И единственным желанием было наслаждение.

Глядя мне в глаза, Павел улыбнулся,

— Ты ведь не против сделать Филиппу минет, пока я трахну тебя в попку?

— Нет не против, простонала я, чувствуя, как член изливший в мою киску сперму, выскользнул из моей дырочки.

Я поняла, что в меня кончил Серик.

Едва член Паши выскользнул из моих губок, как на кровати передо мной оказался Филипп. Его член был длиннее, но тоньше чем у Паши. Чувствуя, как Паша пристраивается ко мне сзади, я улыбнулась Филиппу и взяла его член в руку.

Пока я лизала член бывшего одноклассника, Паша занялся моей попкой. Водя головкой члена по моей мокрой киске, Павел смазал её спермой своего друга.

Я открыв ротик, нежно охватила губками член Филиппа и стала нежно сосать его.

Почувствовав, как член Паши упёрся в мой анус, я замерла и расслабилась.

Павел, удерживая меня за ягодицы и слегка раздвинув их, подался вперёд. Я почувствовала, как его член по сперме Серика без проблем стал погружаться в мою попку, сильно растягивая её.

Я громко застонала от удовольствия, прогнув спинку и чувствуя, как член Паши заполняет мою попку.

Филипп, следуя примеру друга, стал медленно двигать бёдрами, трахая меня в ротик. Я громко стонала, принимая в себя одновременно два члена.

Движения Паши становились всё быстрее и с каждым разом он проникал в мою попку всё глубже. А уже вскоре его яйца звонко и ритмично шлёпали по моей мокрой киске. При каждом жёстком толчке Павла, я подавалась вперёд, насаживаясь ротиком на член Филиппа. Вскоре длинный член моего бывшего одноклассника полностью исчезал у меня во рту. Я давилась и громко хрипела. Слюни текли из уголков рта, и капали с подбородка на постель. Я чувствовала себя дешёвой шлюхой, которую парни используют по своему усмотрению. И мне это нравилось. Серик, придя в себя и попив пивка, сел на кровать, и стал ласкать мои колыхавшиеся в такт движениям трахавших меня парней груди.

Моё возбуждение быстро нарастало. Серик грубо мял мои груди и щипал соски. Сочетание сладострастной боли и наслаждения сводили меня с ума. Взяв член Филиппа за щёчку, я хрипя и давясь, я умоляла Пашу трахать меня жёстче.

И он не заставил просить себя дважды. Его движения стали быстрее и резче. Я буквально сходила с ума от возбуждения и громко выла, пока меня насаживали на два члена. А когда Павел стал массажировать мой клитор своими пальцами, медленно тараня мою попку. А когда три его пальца скользнули в мою киску, я вскрикнув, вновь забилась в судорогах оргазма.

Парни сопровождали мой оргазм сальными шутками и звонкими хлопками по моей упругой попке.

Когда я снова пришла в себя, парни поменялись местами. Но на этот раз к Паше присоединился Серик. Парни сначала поочерёдно, а затем и одновременно пытались засунуть свои члены в мой ротик, едва не разрывая его.

Я была сильно возбуждена. Пытаясь сосать одновременно два члена, я подмахивала Филиппу,

трахавшему мою киску.

Парни не собирались кончать и постоянно менялись местами. Моя киска и попка ныли от возбуждения и боли. Время от времени мы делали паузы, чтобы выпить за здоровье именинника.

Вскоре от опьянения, я перестала соображать. Парни использовали меня, как податливую игрушку. Меня имели во всех возможных и невозможных позах. В мои дырочки проникали не только члены, но и пальцы парней и даже огурец, который кто то из них взял со стола. В то время, как Паша с Сериком одновременно трахали меня в обе дырочки, я как в тумане увидела как открылась дверь. В нашу комнату с возгласами восхищения, ввалился дядя Паши со двумя своими друзьями.

Паша, не переставая трахать меня, пожал гостям руку, принимая поздравления и знакомясь с друзьями дяди. Их звали Дмитрий и Антон.

— Отличная у вас сучка, сказал Дмитрий, проведя рукой по моим рудкам, качавшимся в такт движениям Паши и добавил,

— Где нашли такую красавицу?

— Да она у нас в лагере вожатая в пятом отряде, ответил дядя Паши, внимательно посмотрев на меня.

— А нам можно?, спросил вдруг Антон, погладив руками мою попку и разминая мои ягодицы. Конечно, ответил Паша ускорив темп движений. Его примеру последовал и Серик. Я завывала двигаясь навстречу двум таранившим меня членам. А уже через несколько секунд парни громко рыча изливали свои соки в мои дырочки.

Я чувствовала как горячая сперма текла из моих дырочек на лобок и по бёдрам. А ещё через пару секунд тугая струя семени брызнула мне в лицо. Филипп, стоя передо мной, дробил свой член, орошая моё личико спермой.

Пока мои друзья выдавливали последние капли спермы, наши гости быстро разделись.

Но прежде чем заняться мною, мужчины предложили выпить за здоровье Паши.

Я выпив протянутую рюмку едва соображала, что происходит. Антон, взяв полотенце, тщательно вытер моё лицо, и впился поцелуем в мои губы. Завалившись на кровать мужчина притянул меня к себе, положив сверху.

Я чувствуя твёрдый член упёршийся в мою промежность, инстинктивно двигая бёдрами, направила его себе во влагалище.

— Видали, восторженно обратился Антон к друзьям. Она же нимфоманка!

Вскоре к Антону присоединились Дмитрий и Алекс. В то время, как Алекс пользовался моим ротиком, Дмитрий пристроился сзади меня и смазав слюной свой член, осторожно вошёл в мою попку. Я снова почувствовала нарастающее возбуждение. Я с энтузиазмом сосала член Алекса, в то время как его друзья имели меня в обе дырочки.

Алкоголь сказывался на моём восприятии мира. порно рассказы Я, чувствуя накатывающую на меня волну оргазма, видела всё сквозь туман голоса мужчин звучали как будто из соседней комнаты.

Я вздрагивала всем телом, испытывая очередной оргазм и едва могла при этом дышать, так как член Алекса был уже глубоко в моей глотке. Мужчины, крепко удерживая меня за бёдра и лаская мои груди, размеренно долбили мои дырочки, не обращая внимания на мои стоны, прерываемые тихими просьбами прекратить.

Тихо повизгивая и чувствуя спазмы оргазма, заставляющие киску пульсировать и выделять

море смазки я едва не теряя сознание почувствовала, как из моей уретры брызгают горячие струйки.

Я кончала со сквиртом!

Мужчины же лишь восторженно обменивались впечатлениями от моего упругого молодого тела, продолжая со знанием дела трахать меня.

Мне казалось, что я уже кончаю без перерыва! Моё тело дрожало и конвульсивно дёргалось. Мне казалось, что я потеряв контроль над собой чувствую лишь желание, чтобы этот момент длился вечно. И он продолжался!

Я не знаю, как долго мужчины наслаждались молодым, красивым телом и моими сочными дырочками. Но в конце концов их силы и возбуждение достигли предела и стали кончать. Я чувствовала, как сперма ударив стружкой в нёбо, потекла в мою горло и я жадно глотала её, не упуская ни капли. Почти одновременно с этим сперма потекла и из моей горячей киски, капая с клитора на живот Алекса. А имевший меня в попку Антон, вытащив член из горячей дырочки, кончил на мою попку и спинку.

Выжав из своих членов последние капли спермы, Антон и Дмитрий слезли с кровати и сели за стол к моим друзья.

Алекс, ещё недолго остался в моей киске, поглаживая и целуя мои груди. Лишь когда его член выпал из моей щёлки, мужчина приподняв меня, повернул на бок и положил рядом со мной. Как будто сквозь туман, я видела, как мои друзья и их новые знакомые сидят за столом, выпивая за здоровье Павла.

Через несколько мгновений, я отключилась, погрузившись в глубокий сон.

В себя я пришла, почувствовав, что моё тело снова ласкают. В комнату уже пробивались первые лучи солнца.

Мои одноклассники мирно сопели на соседних кроватях. Возле меня лежали Алекс и Дмитрий, гладившие мои груди, животик и бёдра. Между моих ног расположился Антон, нежно лизавший мою промежность.

Я вновь почувствовала, что возбуждаюсь. Животное примитивное желание быстро наполняло всё моё тело.

Я тихо застонала и закрыв глаза, стала гладить ласкавшие меня руки мужчин. А уже через минуту, я дрочила два члена, готовых вновь доставить мне удовольствие.

Своими ногами я зажала голову Антона, умело лизавшего и сосавшего мой клитор.

От ласки троих мужчин я снова потекла. Антон лизал меня уже громко чавкая, и обрабатывая пальцем мою попку.

Дмитрий слегка повернулся и обняв, ловко перевернул, положив меня сверху. В тот же момент я двигая бёдрами, нашла торчавший член мужчины. Не прошло и пяти секунд, как головка члена уже скользнула в мою киску.

Я, двигая бёдрами стала насаживать себя на горячий член Димы. Он тоже задвигал бёдрами и помогал мне заполучить член как можно глубже в мокрую дырочку.

Громко постанывая я скакала на члене Дмитрия, не забывая дрочить Алекса.

Антон, лишившийся моей киски, пристроился сзади и я почувствовала давление его члена на мой анус. Я уткнувшись лицом в грудь Димы, на момент замерла и расслабилась. Пользуясь этим, Антон посильнее надавил своим членом на мой анус. Я почувствовала, как его твёрдый фаллос без проблем скользнул в мою горячую и до сих пор смазанную спермой попку.

Я громко вскрикнула, чувствуя, как член мужчины вошёл в меня по самые яйца и задвигала

попкой в такт его движениям.

Моё возбуждение волной захлестнуло не только тело, но и моё сознание. Я выла от сильнейших ощущений, которые мне дарил двойное проникновение мужчин. Я сквозь слёзы восхищения и наслаждения, умоляла мужчин трахать меня жёстче. И они трахали меня, как похотливую сучку.

Такого я ещё не испытывала никогда, чем жёстче трахали меня, тем больше мне хотелось. Когда Алекс встал около меня на колени, я как бешеная вцепилась в его член и принялась страстно сосать его.

Мужчины трахали меня, звонко шлёпая по попке, щипая и оттягивая соски. Я дрожала и билась в судорогах, испытывая один оргазм за другим.

Мужчины трахая меня то и дело менялись местами и меняли позы. Дошло до того что по два члена одновременно оказывалось то у меня во рту, то в моей киске, и даже в попке.

Когда я от бесчисленных оргазмов едва сознавала, что происходит, мужчины, поставив меня раком, поочерёдно кончали в мою киску.

Моя кисонька при этом громко чавкала и хлюпала и тёплая вязкая сперма текла на простыню, образуя подо мной лужицу. Кончив в мою киску, мужчины вставляли передо мной на колени и я сосала и вылизывала их члены на чисто, в то время, как следующий мужчина трахал мою киску.

Алексей, кончив последним, улыбнулся, обращаясь ко мне,

— Эльвирочка, если тебе снова захочется хорошего секса, найдёшь меня на хоздворе.

На предложение мужчины, я лишь устало улыбнулась.

Отерев пот полотенцами мужчины быстро собирались. За окном уже светало. Алекс с друзьями торопились на работу и тихо вышли из комнаты.

Я решила пользуясь подходящим моментом решила сходить в душ. Накинув платице на голое тело, я вышла из барака и побежала в душевую, находившуюся метрах в ста от нашего барака.

Войдя в душевую, я сняла платье и включила воду. Вода была довольно прохладная, но я наслаждалась её прохладой, приводящей меня в нормальное состояние.

Старательно вымывая сперму из киски, я в тайне надеялась, что мне повезёт и противозачаточные таблетки, которые я не принимала уже три дня, всё таки предотвратят беременность.

Освежившись и чувствуя себя гораздо лучше я снова оделась. Лишь лёгкая головная боль и горячие огнём дырочки, напоминали мне о дикой оргии.

Войдя в барак, я посмотрела на часы. Было уже семь часов утра. Решив, что ложиться уже не стоит, я решила, немного прибраться в комнате и пойти к моему парню, в наш отряд.

Пока я прибиралась, складывая разбросанные вещи в сумки и убирая пустые бутылки со стола, Павел открыл глаза и следил за тем, что я делаю.

— Ты что так рано?, удивлённо спросил меня Павел.

— Сейчас приберусь, и пойду в отряд, к Андрею, ответила я, подойдя к своей кровати и начав заправлять её.

Когда я поправляя простынь я слегка наклонилась и повернулась к Паше попкой. Едва я успела отреагировать на движение позади меня, как Паша, встав с постели, схватил меня за бёдра и упёрся торчащим от возбуждения членом между ягодиц. Я попыталась освободиться, но потеряв равновесие, упёрлась руками в койку, чтобы не упасть.

Паша, пользуясь моментом, одной рукой не давая мне подняться второй быстро задрал моё коротенькое платье и сдвинув трусики в сторону, упёрся членом в мою киску.

Я попыталась вырваться, но член Паши, скользнув по всё ещё сочащейся из влагалища сперме, легко вошёл в мою киску. Лишь тихо застонав, я расслабилась, принимая в себя член любовника.

Паша так усердно трахал меня, что кровать громко скрипела.

От скрипа койки проснулись и Серик с Филиппом. Пока они протирали глаза, мы с Паше оказались на койке. Я сидя на друге, резво скакала на его члене, наслаждаясь каждым движением. Паша, довольно улыбаясь свободными руками ласкал мои груди.

Решив поскорее закончить этот процесс, я быстро двигала бёдрами, изо всех сил напрягая мышцы влагалища и сжимая киской член Паши. И это увенчалось успехом. Уже через минуту мой бывший громко зарычал, изогнув спину.

Я, не желая, чтобы Паша кончил в меня, быстро соскочив с его члена, опустилась вниз.

Схватив его член рукой, я принялась быстро драть его, охватив головку губами и посасывая её.

Через несколько секунд Паша отблагодарил меня мощной струёй спермы, ударившей мне в нёбо. Я принялась глотать семя парня, не упуская ни капли. Через минуту, я выжав из члена своего друга последнюю капельку спермы, я выпустила его обмякший член из своих губ.

Паша, лёжа на спине глупо улыбался, приходя в себя после моей скачки.

Я посмотрела на Серика и Филиппа. Сидя на соседней койке, они драли, наблюдая за нашей с Павлом игрой.

Улыбаясь парням, я медленно встала с постели и медленно пританцовывая и понимая, что парни меня всё равно трахнут, спросила,

— Ещё разок напоследок?

Парни скалились, как будто ещё никогда не имели секса. Медленно подойдя к ним, я упёрлась руками в койку, встав между парней. Поворачиваясь то к одному, то к другому, я лизала и сосала их уже твёрдые и готовые войти в меня члены.

— Только кончать в ротик, улыбнулась я наигравшись с красивыми членами и медленно виляя попкой, залезла на кровать.

Парни быстро последовали за мной.

А уже через минуту я скакала верхом на члене Серика, в то время, как Филипп таранил мою попку.

Парни не спешили. Чтобы не кончить слишком быстро, они то и дело останавливались, меняясь местами и меняя позы.

Я, два раза кончив от двойного проникновения, скакала попкой на члене лежавшего на спине Серика, повернувшись к нему задом. Филипп, стоя передо мной на коленях, трахал мою киску, лаская руками и целуя мою грудь.

Я громко стонала, подзадоривая парней трахать меня жёстче.

В этот момент дверь открылась и я обернувшись, увидела на пороге комнаты своего парня.

Андрей на момент застыл в шоке от увиденного зрелища.

Павел, сидевший за столом голый, взял инициативу в свои руки.

— Ты Андрей, начал он узнав моего парня по фотографиям которые он видел у меня дома.

— А я Павел, протянув руку для знакомства, мой любовник вернул Андрея к реальности.

Андрей автоматически ответил на рукопожатие не отрывая взгляда от меня. Я, чувствуя себя

последней блядью, отвела взгляд, не прекращая стонать от удовольствия.

Продолжая улаживать моих друзей, я слышала голос Паши,

— Хочешь присоединиться? Я думаю твоя шлюшка будет не против.

— Да и Серик с Филиппом не возражать не будут. Павел продолжал провоцировать Андрея. И представляя трахавших меня друзей.

Андрей молчал.

— Ну если не хочешь, продолжал Павел, подожди, Эльвирочка скоро освободится.

— Пиво будешь?

— Нет, спасибо, ответил Андрей.

Дверь скрипнула и мой парень вышел из комнаты, оставив меня трахаться с друзьями.

О наслаждении уже речи быть не могло. Я делаю вид, что снова кончаю, громко стонала, чтобы ускорить оргазм трахавших меня друзей.

Через пару минут я стояла на коленях, закинув голову назад. Парни быстро дрожа члены и направляя их на моё лицо, стали кончать. Горячая сперма брызгала фонтанчиками, попадая на моё лицо, волосы и в мой широко открытый рот.

Когда парни выдавили последние капли семени из обмякших членов, я ещё некоторое время сосала их, наслаждаясь минетом.

Через пол часа, я, смыв с лица остатки спермы, попрощалась с друзьями и пошла в свой отряд. Не смотря на то, что случилось, чтобы перейти на четвёртый курс, практику надо было закончить.

Когда я вошла в комнату, Андрей сидел на кровати и о чём то думал. Я села рядом и погладила его по спине.

Не говоря ни слова, Андрей повалил меня на спину. Расстегнув ширинку, он задрал моё платье. Его член торчал колом. Я приподняв попку, помогла своему парню стянуть сменя трусики.

Андрей вошёл в меня быстро и жёстко. Он трахал меня, как будто через минуту наступит конец света! А уже через две минуты, мы лежали на кровати и молчали.

Из моей киски вытекала сперма Андрея, смешавшаяся с остатками семени моих любовников. Андрей за всё оставшееся время практики ни словом не упомянул того, что произошло в эту ночь.

Окончив практику, Андрей сказал мне, что уезжает в отпуск и должен подумать над тем, что произошло.

Прошло две недели. После задержки моего цикла, я с ужасом осознала, что беременна.

Мои друзья холодно отнеслись к тому, что кто то из них может стать отцом. Никто из них не хотел даже говорить о такой возможности, предлагая мне сделать аборт.

Через две недели приехал Андрей. Когда я призналась ему, что залетела, он не долго думая, предложил мне выйти за него замуж, заверив, что никогда не упрекнёт меня в том, что произошло.

Более того, он признался, что его очень возбуждает идея о том, что я сплю с другими мужчинами! И он не против, если я буду иметь любовника, рассказывая Андрею о том, как провожу время с другим мужчиной.

Я согласилась выйти замуж за Андрея. А он согласился с ролью кукольника.

Я счастлива, что вышла замуж за мужчину, который меня не только любит, но и ради моего удовольствия разрешает мне спать с другими мужчинами.

Пишите, если рассказ вам понравился. С удовольствием отвечу на вопросы и пообщаюсь на темы «Sex Wife», измена и другие.